
Zamawiający/Inwestor

Nazwa inwestycji

Nazwa i adres obiektu budowlanego

Projektował

Opracował

Sprawdził

Data SkalaBranża

Tytuł rysunku

Faza

Numer projektu Numer rysunku

INDUSTRIA PROJECT

ul. Azymutalna 9

80-298 Gdańsk

1:20/10

IBG-P_159_16

IP159_PW_DR_IK.23152-B

mgr inż. Joanna Mikulewicz

dr inż. Włodzimierz Werochowski

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

POM/0093/POOK/06

upr. nr

01 /12/ 2017

KONSTRUKCJA

PROJEKT

WYKONAWCZY

Detal wykonania podestu na zastrzałach

"Szpitale Wielkopolski" sp. z o.o. , ul. Lutycka 34,  60-415 Poznań

Budowa Wielopolskiego Centrum Zdrowia Dziecka (Szpitala Pediatrycznego) wraz z

jego wyposażeniem

Wielkopolskie Centrum Zdrowia Dziecka

działka nr 2/29, 2/17, 2/22  ark.27, obręb Golęcin,

ulica Adama Wrzoska, 60 – 663 Poznań

dr inż. Rafał Pankau

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

POM/0088/POOK/06

upr. nr

mgr inż. Bartłomiej Moszczyński

w specjalności konstrukcyjno-budowlanej

POM/0068/PBKb/17

upr. nr

mgr inż. Dawid Milewski

2x HEA120

4x PŁ60X4 4x BL12x130x100

IPE100 IPE100

2x C 2608 M16x65
PN-EN ISO 4014 C 260 12 M16x75

PN-EN ISO 4014L30X20X4

4x BL16x264x110

IPE100

2x BL16x185x140

IPE100

2x BL6x140x80

IPE100

Pręt gwint. 16x200 8.8

IPE100

IPE100

12 M16x75
PN-EN ISO 4014

2x BL16x140x134

IPE100

2x BL6x140x80

IPE100

Pręt gwint. 16x200 8.8

IPE100 IPE100

2x BL6x236x70 IPE100

IPE100

IPE100 2x BL6x236x70

IPE100

IPE100

IPE100 IPE100 IPE100

IPE100

IPE100

2x IPE1004x  HEA120

2x HEA120

2x BL16x185x140 2x BL6x140x80

Pręt gwint. 16x200 8.8

10x  BL6x96x55
2x BL16x140x134

2x BL6x140x80

2x BL12x140x115
Pręt gwint. 16x200 8.8

2x BL2x140x115
2x BL3x140x115

Pręt gwint. 16x200 8.8

2x BL6x236x70

2x BL6x236x70C 240

C 240

2x C 260

2x BL6x236x70

4x L60X5

4x BL16x264x110

4x BL12x130x100

8 M16x55
PN-EN ISO 4014

8 M16x65
PN-EN ISO 4014

4x L60X5

12 M16x75
PN-EN ISO 4014

8 M16x55
PN-EN ISO 4014 4x  HEA120

2x BL6x236x70

10x  BL6x96x55

2x L60X5

2x HEA120

2x BL6x236x70

2x BL16x185x140

4 M16x55
PN-EN ISO 4014

2x BL6x236x70

2x BL12x319x105

2x BL6x140x80

2x BL6x236x70

Pręt gwint. 16x200 8.8

2x BL2x319x105

2x BL3x319x105

2x BL16x140x134

2x BL16x280x110

2x BL6x140x80

2x BL6x210x90

Pręt gwint. 16x200 8.8

Pręt gwint. 16x200 8.82x BL6x236x70

2x BL6x236x70

2x BL6x236x70

2x BL6x236x704x BL8x236x70 2x BL6x236x70
4x BL12x130x100

8 M16x65
PN-EN ISO 4014

4x BL16x264x110

12 M16x75
PN-EN ISO 4014

4x  HEA120

2x BL6x236x70

10x  BL6x96x55

2x BL6x236x70 2x C 260C 80 IPE100 IPE100 IPE100 IPE100 IPE100 IPE100 C 260 2x BL6x236x70

2x BL6x236x70

2x C 120

2x BL10x127x85

2x BL6x236x70 2x BL6x236x70

4x PŁ60X4 4x PŁ60X4 2x BL6x236x702x BL6x236x704x PŁ60X4 2x BL6x236x702x BL6x236x704x PŁ60X4 2x BL6x236x702x BL6x236x70

2x BL6x236x70

4x PŁ60X4

2x BL6x236x70

4x BL16x264x110A A

B

B

E

E

D

D

2x 132

131

2x 153

2x 153

149

128 128 128 128 128 128 128 128 128128 128 128 128 128 128 128 128128 128 2x 128

133

133

2x 132

131

2x 155 4x  154

8x  151

2x 153

2x 153
133

133
2x 151

2x 132

131

2x 155 4x  154

8x  151

2x 153

2x 153

133

133

2x 151 137

147
136

128 128 128 128 128
128

143

136

158

158

2x 129

2x 129

2x 129

2x 129

2x 135

2x 135

2x 129

2x 129

2x 129

2x 129

2x 129

2x 129

128 128

138 142

2x 1554x  154

8x  151

2x 151

159

159

140

145

146

2x 134

2x 130

2x 130

2x 134

2x 130

2x 130

134

130

130

167

160

119
121

160

119
121

2x 157
150 2x 152 150150

2x 152

150150150 150

2x 152

150

150150

150

150
150

150

150150150

150

150 2x 152

150

2x 152

150 150 150

150 150

150

2x 157

150

150

2x 152 150 150150 150 150150

150 150

150

150

150150

150

150

2x 152

150

150

150150

150150
150

2x 152

150150

150

150

150

150 150

Przekrój A - A

2x 132

2x 153

143

2x 153

150

2x 156 2x 154

150

2x 155 2x 1548x 151
133

133
2x 151

Przekrój B - B

128

150

138 150

Przekrój E - E

137

119 121

119

121

Przekrój D - D

Detal

Szerokość (mm) Waga (kg)MateriałDługość (mm) Nazwa  Ilość (szt.)Pozycja Waga 1szt. (kg)

x 1Pd-1

90 1.78S235210BL6x210x90 2121 0.89

110 7.74S235280BL16x280x110 2119 3.87

0 0.058.8200Pręt gwint. 16x200 8.8 4- 0.01

0 1.198.875M16 8.8 6- 0.2

14 10.76

10.76

Razem:

Waga wszystkich (kg):

x 1Pd-2

110 14.59S235264BL16x264x110 4152 3.65

70 5.98S355236BL6x236x70 8150 0.75

0 319.72S3554218C 260 2138 159.86

0 58.97S3551820IPE100 4128 14.74

0 2.398.875M16 8.8 12- 0.2

30 401.64

401.64

Razem:

Waga wszystkich (kg):

x 1Pd-3

110 7.29S235264BL16x264x110 2152 3.65

70 8.97S355236BL6x236x70 12150 0.75

0 432.97S3555712C 260 2137 216.48

0 103.19S3551820IPE100 7128 14.74

90 1.78S235210BL6x210x90 2121 0.89

110 7.74S235280BL16x280x110 2119 3.87

0 0.058.8200Pręt gwint. 16x200 8.8 4- 0.01

0 1.198.875M16 8.8 6- 0.2

37 563.18

563.18

Razem:

Waga wszystkich (kg):

x 1Pd-4

110 14.59S235264BL16x264x110 4152 3.65

70 14.95S355236BL6x236x70 20150 0.75

0 375.89S3559918C 260 1142 375.89

0 375.89S3559918C 260 1141 375.89

0 147.42S3551820IPE100 10128 14.74

0 2.398.875M16 8.8 12- 0.2

0 2.968.865M16 8.8 16- 0.18

0 2.398.875M16 8.8 12- 0.2

0 2.968.865M16 8.8 16- 0.18

0 2.398.875M16 8.8 12- 0.2

0 2.968.865M16 8.8 16- 0.18

120 944.77

944.77

Razem:

Waga wszystkich (kg):

x 1Pd-5

110 14.59S235264BL16x264x110 4152 3.65

70 10.47S355236BL6x236x70 14150 0.75

0 2.66S3551820L30X20X4 1149 2.66

0 281.93S3557439C 260 1144 281.93

0 281.93S3557439C 260 1143 281.93

0 35.04S235930PŁ60X4 20129 1.75

0 103.19S3551820IPE100 7128 14.74

0 2.398.875M16 8.8 12- 0.2

0 1.488.865M16 8.8 8- 0.18

0 2.398.875M16 8.8 12- 0.2

0 1.488.865M16 8.8 8- 0.18

0 2.398.875M16 8.8 12- 0.2

100 739.93

739.93

Razem:

Waga wszystkich (kg):

x 2Ps-1

105 1.58S235319BL3x319x105 2164 0.79

115 0.76S235140BL3x140x115 2163 0.38

105 1.05S235319BL2x319x105 2162 0.53

115 0.51S235140BL2x140x115 2161 0.25

105 6.32S235319BL12x319x105 2160 3.16

115 3.03S235140BL12x140x115 2159 1.52

85 1.69S235127BL10x127x85 2158 0.85

70 3.99S355236BL8x236x70 4157 1

110 7.29S235264BL16x264x110 2152 3.65

70 1.5S355236BL6x236x70 2150 0.75

0 15.72S3551820C 80 1147 15.72

0 45.23S3551193C 260 1146 45.23

0 45.23S3551193C 260 1145 45.23

0 64.29S3551937C 240 1140 64.29

0 64.29S3551937C 240 1139 64.29

0 16.59S355619C 120 2136 8.29

0 6.74S235895PŁ60X4 4135 1.69

491 140.86S3551820BL4x1820x491 5134 28.17

0 15.08S355330L60X5 10130 1.51

0 14.74S3551820IPE100 1128 14.74

0 0.098.8200Pręt gwint. 16x200 8.8 8- 0.01

0 3.1310.955M16 10.9 20- 0.16

0 1.198.875M16 8.8 6- 0.2

83 460.91

917.41

Razem:

Waga wszystkich (kg):

x 4Zp-1

140 6.49S235185BL16x185x140 2156 3.25

134 4.71S235140BL16x140x134 2155 2.36

80 2.11S235140BL6x140x80 4154 0.53

100 4.9S235130BL12x130x100 4153 1.22

55 2.38S35596BL6x96x55 10151 0.24

0 17.71S355445HEA120 2133 8.86

0 92.18S3552316HEA120 2132 46.09

0 132.51S3553329HEA120 2131 66.25

0 0.098.8200Pręt gwint. 16x200 8.8 8- 0.01

36 263.08

1052.24

Razem:

Waga wszystkich (kg):

2x 152

145

2x 152

126
129 129129 129

Przekrój C - C

C

C


